



Покупка виллы или частного дома за границей — это ответственный шаг, на который могут пойти весьма состоятельные люди. Многие богатые россияне предпочитают выбирать недвижимость на территории солнечной Испании. Особенно популярным в последние годы стал курорт Коста-Брава. Прежде чем приступать к оформлению документов, необходимо сравнить расценки, которые предлагают разные агентства недвижимости и выбрать оптимальные. На побережье Коста-Брава великолепно отлажена инфраструктура — даже самые отдаленные виллы имеют связь с крупными городами Испании и другими странами. Популярным городом является Барселона, которую просто обожают многие российские туристы. Но подыскать виллу можно и в более отдаленных поселениях, которые находятся практически на берегу океана.

Современное агентство недвижимости DAMLEX COMPANY уже много лет специализируется на продаже квартир, вилл и домов в Испании. Можно связаться с менеджерами или

